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¿Qué pesa más?19

Reúnete con un compañero para resolver el siguiente problema.

El dueño de la tienda de abarrotes del pueblo está haciendo una 

tabla para saber rápidamente el peso de uno o varios costales que 

contienen azúcar, trigo o maíz palomero. Ayúdenle a completarla 

y después contesten la pregunta.

Cantidad de kilogramos de...

Cantidad de 
costales Azúcar Trigo Maíz palomero

1 21

63 78

5 170

420

¿Qué pesa más: cuatro costales de maíz palomero, cinco costa-

les de azúcar o tres costales de trigo?
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